TRUONG THPT LONG TRUONG KIEM TRA HQOC KY I NH 2021-2022

Mon: Toan 10
Ma dé 102 Thoi gian lam bai: 90 phit

A A e . 1 X
Caul. bieu kién cua phuong trinh 1 2 la:

Ao x=l B. x=#-1 C.x2>1 D. x<1
Cau 2. Diéukién cua phuong trinh VX -1++/2-x =x I

A. xe(12] B. xe(12) C. xe[L2) D. xe[12]

A o, . 1 -6
Cau 3. Nghiém cta phuong trinh — + = la:

X°—4 XxX-2 Xx+2

A X=-2 B. x=4 C.x=2 D.x=1
Cau 4. Tap nghiém cua phuong trinh: |2X — 2| = |X + 5| la:

A. S={L-7) B. S={17}. C. S={-17) D. S={-1
Cau 5. Tap nghiém cua phuong trinh: ‘XZ — X +1‘ = |X +1| la:

A S={23} B.S={2} C.s={0;1;2} D. §={0;2}
Cau 6. Diéu kién cia phuong trinh x =~/4—2x 1&:

A X#2 B.x>2 C. x<g2 D. x<2

< 1 .
Cau 7. biéu kién cia phuong trinh VX -2 = ——— l&:
X" —4x+3
A . X>2 B.x>2,x#3 C.x>22;x#1Lx#3 D.x>-1

Cau 8. Phuong trinh nao sau day tuong duong véi phuong trinh X —1=07?

A. 2x—4=0 B. (x—1)(x*+2)=0
C. X+4/Xx-3=1+/x-3 D. 2x+4=0
Cau 9. Nghiém cua hé phuong trinh {X_y:l la:
2X+Yy=5
A (x;y)=(2;2) B. (x;¥)=(2;1)
C. (x;y)=(-2;-2) D. (x;y)=(1;-2)
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) — Xx-3y-1=0 _
Céau 10. So nghiém cua hé phuong trinh la
—2X+6y=2
Al B.2 C. V6 sb nghiém D.0
: 2 1 .
Cau 11. Nghiém cua phuong trinh — = la:
X X-2
A x=4 B.x=2 C. x=0 D.x=-4
A : -2 1
Cau 12. Nghiém ctua phuong trinh = a
x-10 x-1
A x=3 B. x=4 C.x=0 D.x=-4

Cau 13. Tap nghiém cua phuong trinh: |X —1| =2 la:

A. S={-15) B. S={4-2) C. S={-13 D. S={-1

Cau 14. Nghiém ctua phuong trinh: \/ZX -3 =\/X—l la;
A. x=3 B. x=2 C. x=6 D. x=7.

- 14 X _1
Cau 15. Tap nghiém cua bat phwong trinh: > x >0
—X

A. S =[13] B. (-;3) C. [L+00) D. (12)
Cau 16. Sb nghiém cta phuong trinh v2X* +6X +1 =X+ 2Ia:

A.2 B.3 C.0 D.1

Cau 17. Tap nghiém cua bat phuong trinh: X +1<3x -5 la:

A. S =(—0;-3) B. S=[3;+w) C. S=(—o;-3] D. S=(3;+»)
Cau 18. Tap nghiém cua bat phuong trinh 2X —4 <0 Ia:;

A. [0;3] B. (—0;2] C. (—0;0) U (2;+0) D.[2;0]
CAu 19. Tich c4c nghiém ciia phuong trinh —X? +3X + VX -1 =2+ /X —11a:

A.3 B.-3 C.2 D. -2
X—2y=-1
Cau 20. Nghiém cua hé phuong trinh <2y -3z=-1 la:
3z-4x=-1

A. (x,y,2)=(L0;1) B. (x,y,2)=(31,0) C. (x,y,z)=(311) D. (x,y,2)=(0;11)
Cau 21. Trong cac bat ding thuc sau, bat dang thirc ndo ding véi moi a, b?
2
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A a’+b*>0 B.a’—2a+b*-2b+2>0

C.a+b>-1 D.a?+b*-2a+2>0
Cau 22. Cho a,b>0, bat dang thic nao ludn ding?

A.a+b>2\/$ B.a+b23\/£ C.a+926 D.a+i122
a a+
B ) , 1-x>0
Céau 23. Giatri x thugc tap nao sau day la nghiém cua hé bat phuong trinh: (_2>_3
A [-2,-1) B. (12] C. (-L0) D. (L,2)
. . X<3X+2 .
Cau 24. (a;b] latap nghiém cua hé bat phuong trinh < Giatri a—2b la:
X <
A —2 B. -3 C. 4 D. -5
Cau 25. Tap nghiém cua bat phuong trinh X(X —1) > 0 la:
A. R\(0;1) B. (—0;0)U(L;+0) C. (-0;0) U[L;+0)  D. R\(-10)
2
Cau 26. Tap nghiém cua bat phuong trinh: (x-1) ()2( 3) >0 la:
X —
A. [1,2) U[3;+x0) B. R\[2;3) C. (1,2) U[3;+xo) D. R\ (2;3]
Cau 27. Tap nghiém cua bat phuong trinh 3 < 2 la:
x-1 x-2

A. (L2) U (4;+x) B. [1;2) U[4;+x) C. (—o0; 1) U (2;4] D. (—o;1]u[2;4)

Cau 28. Cho AABC c6 A(2;-2),B(3;—1).C(1;—3) Toa do trong tim G cua AABCla:
A. G(=2;2). B. G(2;-2). C. G(-7;1). D. G(2;2)
Cau 29. Trong hé toa do Oxy, cho véc to a = (—3;4). bang thic nao sau day dung?

Al =6. B. || =4v2. C. |a|=4. D. [a]=5.
Cau 30. Trong mit phing toa dd6 Oxy, cho tam giac ABC cO A(0;4),B(3;1),C(4;0). Chu vi P
cua tam giac ABC la:

A P=2+2 B. P=8V2. C.P=42. D. P=22.
Cau 31. Cho tam giac ABC co A(L1),B(2;2),C(4;-2). Toa d6 tam duong tron ngoai cua tam
giac ABC la:
A (11) B. (-7;-1). C. (30). D. (0;2).
Cau 32. Cho hai vecto a =(3;3), b=(0;2). Khi do:
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A. (a,b) =30° B. (a,b) = 45° C. (a,b) =60° D. (a,b) =180°
Cau 33. Cho tam giac d¢éu ABC canh 2a . Phat biéu nao sau day dung?

A. ABAC = 4a’ B. ABAC = 2a’ C. ABAC=2’ D. ABAC =2a’/3
Cau 34. Cho hinh vudng ABCD canh a. Khang dinh nao sau day sai?

A. ABBC=0. B. ABDC=a’ C. ABBD=-a°. D. ABBD=2a>.
Cau 35. Cho hai vecto a=(12),b=(2; ) Hay chon khang dinh dung.
A ab=-2. B.ab=2. C.ab=4 D.ab=-
Cau36. Cho a=i+2j,b=2i—mj véi i,]j la cac vecto don vi cua truc Ox, Oy. Véi gia tri nao

caamthi a Lb?
A m=2 Bom=1 Cm=-1 D.m=-2
Cau 37. Cho tam giac ABC c6 AB=5,BC=8,B=80°,C=30°. R 1a ban kinh duong tron ngoai
tiép tam giac. Két luan nao sau diy ding?
A.R=25 B.R=5 C.R=10 D.R=4
Céau 38. Cho tam giac ABC c6 d6 dai 3 canh la 13cm, 14cm va 15cm. r 1a ban kinh duong tron
noi tiép tam giac ABC. Két luan ndo sau day dung?
A.r=2cm B.r=3cm C.r=4cm D.r=5cm
Cau 39. Cho tam gi4c ABC v6i AB =5, BC =8, AC = 11. Két luan ndo sau day dung?

A. C=29°. B. C~30° C. C~24° D. C~25°
CAau 40. Cho tam giac ABC c6 d6 dai 3 canh 1a BC = 13cm, CA = 14cm, AB = 15cm. Két luan
nao sau day veé duong cao BH cua tam gidc ABC la dung?
A.BH =6,5cm B.BH=11,2cm C.BH=12cm D.BH=5,6cm
Cau 41. Tam giac ABC c6 BC = 3cm, CA = 5cm, AB = 7cm. CM Ia trung tuyén cua tam giac
ABC. Khi do6:

A. CM =4cm B. CM~5cm C. CM=6cm D. CM =~ 5,8cm
Cau 42. Cho 4 diém: A(1;5), B(7:5), C(6;2), D(1:2) . Tt giac ABCD la:

A. hinh binh hanh B. hinh chir nhat C. hinh thang vubng  D. hinh thang
Cau 43. Cho A(0;3), B(4;0),C(-2;-5). Khi d6 AB.BC c6 gia tri bing:

A. -9 B.9 C. -10 D. 16

Céu 44. Cho tam giac ABC c6 AB=6cm,AC=10cm, A=30°,B=80°. S la dién tich cua tam
giac ABC. Khi do:
A. S=12cm’ B. S=13cm? C. S=14cm? D. S=15cm?
CAu 45. Trén mat phang toa do Oxy cho A(3;2),B(L-2). Diém C thugc tia Oy sao cho AABC
vuong tai C. Két luan ding 1a?

A. C(0;-1) B. C(-3;3) C. C(0;1) D. C(0;3)
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Cau 46. Giatri nho nhat caa biéu thuc A =X+ 3+—2 (x>2) la

A. 7 B.5 C.2 D.6
Cau 47. Tam giac ABC c6 A=60°, AB=6, BC=7.Khi do:

A. AC~7,6 B. AC~7,7 C. AC~x7,8 D. AC~7,9
o . 2 ) .
Cau 48. Giatri nho nhat cua biéu thtc B=—+—la:
X+—-1
X
A. -1 B.-2 C.-3 D.-4

Cau 49. Sé nghiém cua phuong trinh (X —2)Vx* +3x -3 =x*—4la:

Al B.2 C.3 D.4
Céau 50. Cho tam giac ABC c6 duong cao BK thoa BK = BCsinB. Suy ra tam giac ABC:
A. can B. vudng C. déu D. vubng can
................ HET................
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